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Вітаємо!

В сьогоднішній розсилці хочемо розповісти про новини проєкту "W4TEX",
який ми з Civitta реалізовуємо для жінок в текстилі спільно з колегами з
Італії, Іспанії, Швеції, Бельгії та Греції. 

Наша мета – зміцнити жіноче представництво на керівних посадах у
текстильній індустрії. Наша місія — забезпечити жінок необхідними
інструментами, навичками та можливостями для отримання лідерських
позицій і впровадження позитивних змін у цій динамічній галузі.

Ми разом із партнерами запустили інструментарій “Women Think Green”
— практичний набір матеріалів і кейсів для жінок у текстильній
галузі, які хочуть впроваджувати сталі рішення у своїх бізнесах та на
підприємствах. Всі матеріалі доступні українською мовою.

З чого складається Women Think Green?

📘  Інформаційні матеріали
Ви знайдете зрозумілі пояснення про вплив текстильної індустрії на
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довкілля та ідеї, як зробити виробництво більш екологічним. Від вибору
сировини й пошиття одягу — до транспортування та повторного
використання виробів.

🧵  Реальні історії з практики
Ми відібрали 18 кейсів про сталі текстильні бізнеси, якими керують
жінки. Це чесні історії про виклики, рішення та результати. Від брендів,
що шиють одяг з переробленої сировини до історій успіху роботи з
дедстоками. 

🧪  Практичні сценарії
Готові бізнес-ситуації з текстильної галузі з описом реальних проблем і
можливих варіантів рішень, які можна використовувати для тренінгів,
командних обговорень або стратегічних сесій.

Тисніть на кнопку, аби перейти до матеріалів👇

Приєднуйтесь до нас у соціальних мережах!

Запрошуємо вас стежити за всіма оновленнями, новинами та
можливостями на сайті, а також на сторінках у Facebook та Instagram.

Ми будемо вдячні якщо ви вас поділитесь нею зі своїми колегами,
друзями та всіма, хто може бути зацікавлений у розвитку проєкту.

Разом ми можемо створити більш інклюзивну, стійку та інноваційну
текстильну промисловість!

Найтепліші побажання,
Команда Civitta

Інструментарій Women Think Green
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